



ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు డి.రవీందర్, శంషాబాద్ మండలం బహదూర్ గూడకు చెందిన పలువురు యువకులు

మనమే ఆదర్శం

అభివృద్ధిలో తెలంగాణకు సాటిలేదు

- సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశంలోనే నంబర్ వన్
- రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్

ముణికోండ, నవంబర్ 11: సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు తెలంగాణ తలమానికంగా ఉందని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అవలంబిస్తున్న ప్రజా పాలనను చూసిన ఇతర పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లోకి చేరుతున్నారన్నారు. శనివారం ముణికోండ మున్సిపాలిటీ టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ వార్డు సభ్యులు డి.రవీందర్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలతో తెలంగాణలో మళ్ళీ

బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రానుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపుకోసం ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముణికోండ మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఫోర్ లీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ తలార మల్లేశ్, అధ్యక్షులు శ్రీరాములు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలున్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

శంషాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 11: బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన పలువురు యువకులు ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. శంషాబాద్ మండలంలోని బహదూర్ గూడ గ్రామ సర్పంచ్ సుజాత వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన నర్సింహ గౌడ్, మిట్టూ, అంకితే గౌడ్, అఖిల్, సుధాకర్, దేవేందర్ నాయక్ తో పాటు వంద మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు కే.చంద్రారెడ్డి, సీరటి రాజముదిరాజ్, దిద్ద్యాల శ్రీనివాస్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు కుమ్మరి నర్సింహతో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అత్తాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారం

అత్తాపూర్, నవంబర్ 11: ప్రజల శ్రేయస్సు కోరే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనను ప్రజలు మరోసారి కోరుకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ అత్తాపూర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వనం శ్రీరామ్ రెడ్డి తెలిపారు. అత్తాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని రాంబాగ్ లో శనివారం ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం



అత్తాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారంలో పాల్గొన్న సీనియర్ నాయకులు మిద్దెల సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు

రాన్ని నిర్వహించి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరుకు అమరేందర్, శేఖర్, రమేష్, నర్సింగ్, గారి, దుర్గాదాస్, మోహన్ రెడ్డి, శివకుమార్, భరత్ సారంగి, సుభాష్, కొమ్ము నర్సింహ, సత్యయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రమేష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్తాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మిద్దెల సురేందర్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో లతో ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటర్లను కలుసుకోని బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

బండ్లగూడ, నవంబర్ 11: రాజేంద్రనగర్ లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పథకాలను ఇంటింటా వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు శనివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ప్రకాశ్ గౌడ్ అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ధర్మారెడ్డి, నాయకులు పలుగురెవరు మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంలో రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ధర్మారెడ్డి, నాయకులు పలుగురెవరు మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైలారదేవపల్లిలో బీఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశం

మైలారదేవపల్లి, నవంబర్ 11: రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కంచుకోటగా ఉందని, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ తరాలు మారిన బీఆర్ఎస్ ను ఓడించలేరని మైలారదేవపల్లి మాజీ కార్పొరేటర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు టి.ప్రేమ్ దాస్ గౌడ్, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టి.ప్రేమ్ గౌడ్ అన్నారు. మైలారదేవపల్లి డివిజన్ దుర్గా కన్వెన్షన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి వారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే బలమని పార్టీ గెలుపుకోసం కష్టపడి పనిచేయాలని సూచించారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాశ్ గౌడ్ నాలుగో సారి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాశీగారి యాదగిరి, సరికొండ వెంకటేశ్, గుమ్మడి కుమార్, అర్జున్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దీపావళి శుభాకాంక్షలు **టి.రాము గౌడ్**

ప్రకాశ్ న్నె యువసేన



రాంనగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ అత్తాపూర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వనం శ్రీరామ్ రెడ్డి తదితరులు

బండ్లగూడ జగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రజలకు, మిత్రులకు, నాయకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

కె.పద్మావతి పాపయ్య యారస్

MEGA MEDICAL MART MEGA CLINIC

Dr. K.Arjun Yadav Doctor of Pharmacy

Bandlaguda Jagir, R.R.Dist. Cell: 8121007939

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

SIDDHARTHA CRACKERS

WHOLESALE & RETAIL

Since 2000

ఇక్కడ అన్ని ఫ్యాషి క్రాకర్స్ లభించును సముచిత రేట్లకే స్టాండర్డ్ క్రాకర్స్ లక్ష్యబడును.

100%

ఫిల్లర్ నం.148 ఎస్.ఎమ్.గార్లన్ ఫంక్షన్ హాల్

అత్తాపూర్, హైదర్ గూడ క్రాస్ రోడ్స్

సం: 9700290072, 9393036489



మైలారదేవపల్లిలోని దుర్గా కన్వెన్షన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మైలారదేవపల్లి మాజీ కార్పొరేటర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు టి.ప్రేమ్ దాస్ గౌడ్



దీపావళి శుభాకాంక్షలు

ప్రజలకు, నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, వ్యధియపూర్వక

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

ధర్మారెడ్డి రేణు యాదగిరి

చైరమన్, నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ